
 HORA PREVIA

SEÑOR  PRESIDENTE. Pasamos  al  siguiente 
capítulo del orden del día: Hora Previa.

Tiene  la  palabra  el   señor  Edil  José  Ignacio 
Mesa.

 INSTALACIÓN  DE  NUEVOS  CONTENEDORES  EN 
KIYÚ Y BOCA DEL CUFRÉ

EDIL  JOSÉ  IGNACIO  MESA.  Gracias,  señor 
Presidente.

Hoy vamos a compartir información de lo que se 
ha hecho en el correr del verano. 

Queremos   felicitar  a  la  Intendencia  por  la 
instalación de los nuevos contenedores de  basura 
en  los  balnearios  de  Kiyú  y   Boca  de  Cufré,  los 
cuales habían sido  reclamados por los vecinos en 
la Junta.

La  verdad es  que  vecinos  y visitantes  se  han 
visto  confortados  por  este  nuevo  servicio,  ya  que 
era  muy  necesario;  se  cambia  la  forma  de 
recolección de residuos, jerarquizando los servicios 
en los balnearios.

Desde acá les mandamos nuestras felicitaciones 
a esas comisiones que están trabajando en procura 
de  poder  mejorar  todos  los  servicios  de  estos 
balnearios.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a las Comisiones de Fomento de 
estos balnearios y a la prensa en general.

 VECINOS DE SAN JOSÉ DE MAYO PREOCUPADOS 
POR TERRENO BALDÍO

En  otro  orden  de  cosas,  hace  unas  horas 
estuvimos en las intersecciones de las calles Suiza 
y Ecuador entre Canelones y Bolivia de la ciudad de 
San José de Mayo. 

Allí,  tuvimos  una  pequeña  reunión  con  los 
vecinos, quienes nos decían que hay un terreno  –
en una manzana– que está baldío. 

El  problema  que  se  está  creando  es  que 
quienes cometen hurtos, se esconden allí y pasan 
desapercibidos y lo, peor aún,  es que eso se está 
transformando en una cuestión de todos los días. 

Nosotros  vamos  a  solicitarle  al  Ejecutivo 
Departamental que tenga en cuenta esta situación 
ya  que  está   prevista  una  compra  de  tierras  por 
parte del mismo y pensamos que ese terreno podría 
ser  uno  de  los  destinados  a  la  construcción  de 
viviendas,  ya  que  cuenta  con  los  servicios 
necesarios: agua, luz y saneamiento.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental,  a la 
Comisión de División de Tierras y Nomenclatura, al 
señor  Fernando  Reyes,  vecino  del  lugar,  y  a  la 
prensa.

Eso era todo, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  le  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


